

美国日增新冠确诊病例超10万

创2月7日以来新高

新华社华盛顿7月31日电(记者谭晶晶)美国疾病控制和预防中心7月31日公布的数据显示,30日全美报告新增新冠确诊病例101171例,为今年2月7日以来的单日增幅最高纪录。

美疾控中心数据显示,截至7月30日的7天平均日增确诊病例为72493例,这也是自今年2月中旬以来的新高。7天平均日增确诊病例自6月中旬以来一直呈上升趋势。

全美7月30日报告新冠死亡病例451例,7天平均日增死亡

病例308例,两项数据分别为自6月上旬和中旬以来的新高。截至7月29日的7天平均日增住院病例为6071例。

近期,美国疫情核心指标严重反弹。美疾控中心7月30日公布的每周疫情报告显示,目前美国7天平均日增确诊病例、死亡病例、住院病例较前一周分别上升64.1%、33.3%、46.3%。

公共卫生专家认为,近期疫情核心指标严重反弹与新冠变异病毒德尔塔毒株加速传播以及疫苗接种进度迟缓有很大

关系。

美疾控中心称,德尔塔毒株会继续成为美国主导型新冠变异病毒,预计其感染病例占近期全美新增确诊病例的82.2%。

在德尔塔毒株加速传播之际,美国新冠疫苗接种进度却在减缓。美国总统拜登此前宣布的疫苗接种目标是在7月4日独立日前,让70%的成年人接种至少一剂新冠疫苗。但美疾控中心网站数据显示,截至7月31日,全美完成一剂疫苗接种的人数约为1.9亿,占美国总人口的57.5%。

口罩令重返美国

7月31日起,美国首都华盛顿特区重新施行强制口罩令,要求两岁及以上人员无论是否接种疫苗都要在室内公共场所戴口罩。华盛顿市长缪里尔·鲍泽还强烈建议民众在人员较密集的露天场所也戴口罩。

一段时间以来,高传染性新冠变异病毒德尔塔毒株在美加速传播,而疫苗接种进度迟缓。据统计,从6月19日至7月23日,美国新冠确诊病例数增加300%,住院和死亡病例数飙升,一度趋缓的疫情重新变得严峻,夏初解封的口罩令也在美国多地再度回归。

美国疾病控制和预防中心5月13日宣布不再建议已接种疫苗者戴口罩,但7月27日改口,建议已接种疫苗者在疫情高传播区域的室内公共场所戴口罩;未接种疫苗者无论身在美国何地都在室内公共场所戴口罩;中小学校学生无论接种疫苗与否都戴口罩。

美媒称之为口罩政策的“重大逆转”。究其原因,《华盛顿邮报》援引美国疾控中心内部文件报道说,数据显示,占美国新增病例逾八成的德尔塔毒株具有高传染性,“鉴于较高传染性和(美国)目前疫苗覆盖率,普遍戴口罩对阻遏德尔塔毒株传播至关重要”。

连日来,美国多个州、县及城市纷纷重新实施口罩令。内华达州下令从7月30日起,包括拉斯维加斯在内的高传播地区民众在室内公共场所需戴口罩;明尼苏达州府发布指导意见,敦促所有学生、教职员工和访客在学校戴口罩;堪萨斯州则要求州政府员工和州政府访客从8月2日起戴口罩,并建议高传播地区所有民众戴口罩。除

华盛顿特区外,洛杉矶、亚特兰大等城市当局也重新颁行口罩令。此外,苹果、迪士尼等众多企业纷纷跟进。世界最大的博物馆和教育科研联合体美国史密森学会也宣布旗下所有室内文博场馆从7月30日起实施严格的口罩令。

但是,在美国,戴口罩与否并不仅仅是一项防疫举措,还是一个烫手的政治山芋。共和党主政的一些州对拜登政府推进疫苗接种和重施口罩令表示“愤怒”。内布拉斯加、田纳西和得克萨斯等共和党“红州”纷纷批评美疾控中心前后不一,表明不考虑重新实施口罩令。

美国官方数据显示,新冠疫情在美致死人数已超过二战期间美国死亡人数,导致2020年美国人均预期寿命减少1.5岁,为二战以来最大降幅。尽管如此,自去年初疫情暴发时起,美国围绕抗疫的党派之争从未消停,无论口罩还是疫苗接种,都无力摆脱政治色彩。有分析人士感叹,美国因为政治争斗和健康危机而分裂成两个国家:一个打疫苗,一个不打;一个戴口罩,一个不戴。

许多美国专家指出,戴口罩已被证明是遏制新冠病毒传播的关键,而接种疫苗则是摆脱新冠疫情的途径。面对高传染性的德尔塔毒株,防疫举措高度依靠加速疫苗接种和民众重戴口罩“两条腿走路”。由于疫情转重,美国疫苗接种率已悄然上升,但以美国政治和社会分裂之严重、阻遏德尔塔毒株时间窗口之紧迫,其双管齐下的力度和广度能否及时逆转疫情,今秋美国疫情形势将如何,尚难预料。(新华社华盛顿7月31日电)



土耳其:林火持续

7月31日,人们在土耳其马纳夫加特附近拍摄林火。自7月28日以来,土耳其西部和南部的地中海沿岸累计发生上百起林火。 新华社发

缅甸成立看守政府

新华社仰光8月1日电(记者张东强)缅甸国家管理委员会8月1日发布一项命令说,为进一步有效地执行国家管理委员会制定的“五步走”路线图和“九项目标”,决定将国家管理委员会改组为看守政府,国家管理委员会主席敏昂莱担任国家总理。

根据这项命令,国家管理委员会副主席出任副总理。命令还设立了联邦部长、联邦总检察长、看守政府办公室常务秘书等职务。

国家管理委员会还发布了其

他多项命令,宣布改组联邦及省邦政府部门,宣布多个邦的管理委员会主席退休并任命了多个联邦和省邦政府部门的相关人员。

同日,国家管理委员会主席敏昂莱就该委员会执政半年发表电视讲话时表示,下一届大选筹备工作将于2023年8月结束,当年年底前将举行自由、公正的多党制民主大选。

缅甸去年11月举行大选,全国民主联盟(民盟)获半数以上联邦议会席位。缅甸军方与民盟围绕大选结果产生分歧,军方认为大选存在舞弊行为,要求展开调

查并推迟召开新一届联邦议会会议。但民盟方面予以拒绝。

今年2月1日,缅甸总统温敏、国务资政昂山素季及民盟部分高级官员被军方扣押。缅甸军方随后宣布实施为期一年的紧急状态,国家权力被移交给国防军总司令敏昂莱。2月2日,缅甸国防军总司令部宣布成立国家管理委员会,国防军总司令敏昂莱出任委员会主席。

缅甸联邦选举委员会7月26日发布公告说,2020年11月8日举行的大选不合法、不公正,废除此次选举结果。

第3168期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295

地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)



本栏目在微信公众平台同步刊登

微信公众号: ycqueqiaohui

相亲报名热线: 4940520

本地老酒回收

- 回收名酒老酒 13137762626

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

保安物业

- 专业保安省厅资质 13503413333
- 五星物业免费试用 13783266331

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

出租

原新华四矿旧址厂院招租,可整租,可分割租 13937572119

特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。

老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881
- 晚晴老年公寓 15516017081

健康美容

假发、补发

市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)

电话: 13849583359

招生

成教大專本科招生

有行政管理等100多个专业

电话微信: 13603742201

移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

景观设计施工

- 河南迈景园林 17603753837